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ATA DA 7ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

INTERNACIONAL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2021, 

REALIZADA EM 19/10/2021. 

 
Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte um (19.10.2021), às 19h 

(dezenove horas) na Sala de Sessões III, sendo transmitida simultaneamente pelo Zoom 

Vídeo Communications, foi instalada a 7ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de 

Direito Internacional da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 

2021, sob a Presidência do Dr. Pedro Egidio Rabelo Suanno. Estiveram presentes e 

justificaram a ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o 

Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da 

reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Dr. Pedro Egídio Rabelo 

Suanno declarou aberta a reunião, fez suas considerações iniciais e deu seu feedback acerca 

dos eventos que ocorreram na última semana, quais sejam, Seminário sobre Segurança 

Jurídica nos Negócios Internacionais, no dia 13 de outubro de 2021; e Webinar Dinâmica 

sobre o acolhimento de refugiados no Brasil, de forma online, no dia 14 de outubro de 

2021. Dra. Maressa de Melo Santos também fez suas considerações iniciais e deu feedback 

sobre os últimos eventos. Dr. Pedro Egídio Rabelo Suanno explicou acerca do requerimento 

que será encaminhado ao Conselho Seccional para que a Comissão Especial de Direito 

Internacional se tornasse permanente, sugerindo o alteração do nome da comissão para 

Comissão de Direito Internacional (CDI – OAB/GO). Dra Maressa de Melo Santos fez a 

leitura e compartilhamento de tela do relatório com a exposição de motivos e requerimento 

que posteriormente será enviado ao Conselho Seccional. Dr. Pedro Egídio Rabelo Suanno 

abriu a palavra para que os presentes na reunião se manifestassem acerca do projeto de 

alteração da CEDI. Dr. Brunno de Oliveiro Castro Alves parabenizou a iniciativa e 

enfatizou que a CEDI tem tido uma atuação constante na OAB/GO, com discussão de 

pautas relevantes e temáticas diversas. Dra. Bárbara Silvério Ferreira comentou sobre o 

Seminário sobre Segurança Jurídica nos Negócios Internacionais, que foi muito elogiado e 

relevante para a advocacia e empresários goiana, prestando com a função social da 

OAB/GO. Na oportunidade, o Dr. Pedro Egídio Rabelo Suanno abriu uma votação interna 

votação para o requerimento de alteração do status da CEDI, esclarecendo que a decisão 

final é do Conselho Seccional, mas que entendia ser plausível a votação interna para 

demonstrar que os membros da CEDI estão de acordo com a alteração proposta. O projeto 

foi aprovado em unanimidade pelos membros presentes. Por fim, Dr. Pedro Egídio Rabelo 

Suanno reiterou acerca dos eventos que ocorreram na última semana, quais sejam, 

Seminário sobre Segurança Jurídica nos Negócios Internacionais, no dia 13 de outubro de 

2021; e Webinar Dinâmica sobre o acolhimento de refugiados no Brasil, de forma online, 
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no dia 14 de outubro de 2021, agradecendo a participação e auxílio dos membros e demais 

entidades presentes. Relatou acerca do Projeto de Honorários Advocatícios em âmbito 

internacional que atualmente encontra-se com a Comissão de Valorização dos Honorários e 

da Remuneração Salarial dos Advogados (CVHA), para futuro encaminhamento ao 

Conselho Seccional. Por fim, esclareceu que demais eventos devem acontecer até o final do 

ano, e que os membros são livres para sugerirem temáticas. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. 

Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado. nenhum. 4.3. Processos 

com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1. 

Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES. nenhum. 6. ENCERRAMENTO. O Presidente Dr. Pedro Egidio Rabelo 

Suanno, declarou encerrada a reunião agradecendo a participação de todos. Nada mais 

havendo para ser relatado, eu, Maressa de Melo Santos, Vice Presidente da Comissão 

Especial de Direito Internacional lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por 

mim e pelo Presidente da Comissão Especial de Direito Internacional da Ordem dos 

Advogados do Brasil – Seção de Goiás. 

 

 

 

 

Pedro Egidio Rabelo Suanno 

Presidente da Comissão Especial  

de Direito Internacional 
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Vice Presidente da Comissão Especial  

de Direito Internacional 
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